Bignosigi Ha 3aBoaHHA BapiaHTa 1 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 2 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne zapnannga BignoBinn

PO OOINOOHARAIWIN|EF
o

e

la, 2r,3B,40




Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 3 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 4 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 5 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 6 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne zapnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBOaHHA BapiaHTa 7 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBaaHHA BapiaHTa 8 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBaaHHA BapiaHTa 9 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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Bignosigi Ha 3aBgaHHs BapiaHTa 10 TecTy 3 icTopil YKpaiHu

Ne 3apnannga BignoBinn
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